

新学期 新起点 新气象

文化路小学“一校三区”举行升旗仪式

市中讯 9月1日,新学期第一天,文化路小学“一校三区”(文化路小学、文化路小学东校、东湖小学)相继举行了庄严而隆重的升旗仪式。市中区人民政府党组成员、区教育局党委书记、局长孙义忠,区教育局相关股室领导,文化路小学总校长宋延江及各分校全体师生参加了升旗仪式。

秋风送爽,金桂飘香。伴随着初升的朝阳,鲜艳的五星红旗在雄壮的国歌声中冉冉升起。文化路小学田中华校长、文化路小学(东校)纪晓蕾校长、东湖小学李颖校长分

别在升旗仪式上作了热情洋溢的国旗下讲话,向全体师生表示亲切的问候,并对同学们提出了殷切希望和具体要求:要学会做人。关心他人,互助友爱,文明礼貌,争做品学兼优的好学生;要学会学习。培养勤奋刻苦的学习精神,上课专心听讲,认真完成作业,掌握良好的学习方法,达到事半功倍的学习效果;要遵纪守法。遵守《小学生守则》,遵守校规校纪,遵守社会公德,做一个健康向上的人;要牢记安全。牢固树立“安全第一”的思想,将安全知识入耳、入

脑、入心;要好好读书。养成良好的读书习惯,好读书,读好书,让读书成为一种乐趣,真正体验到读书的快乐,在书香的滋润下健康茁壮成长。

最后,全体同学在大队辅导员的带领下宣读了文化路小学学生誓词。同学们纷纷表示,一定要从现在做起,以崭新的面貌,积极投身到多姿多彩的校园文化生活中,学会做人,学会学习,学会合作,学会感恩,努力成为文化路小学一名优秀生。

(张树茂 王翔)

上好开学第一课 做自强农村娃

市中讯 永安镇聂庄小学充分做好开学准备,针对本校现状,结合学生实际情况,根据不同班级的特征,提前入手,努力从多方面、多渠道设计学生的开学第一课。

观看央视《开学第一课》。该校充分运用网络资源,激发学生向名人学习的热情,鼓励学生在开学第一课就立志奋发学习,为新学期一开始就补充满满的正能量。

召开读书沙龙活动。引导学生将暑期的读书收获在班级内进行分享,引导学生在新学期里读经典书籍,为新学期的读书活动做好规划,旨在培养学生做个踏踏实实的书生。

开展“你我故事汇”。开学第一课,深挖学生资源,将学生暑期帮助父母、自强不息的故事进行汇报交流,让学生在熟悉的故事中寻找成长的榜样。

“农村孩子早当家”,聂庄小学多种形式的开学第一课为学生们新学期的学习做好了精神铺垫,储备了精神动力。(张奎)

光明路小学:安全第一 教育为先

市中讯 安全工作是学校工作的重中之重。市中区光明路小学多年来坚持上好“开学第一课”,始终把安全教育放在首要位置来抓。

在新学期的教职工大会上,苏鹏校长对新学期的安全工作做了重要指示:一是认清形势,强化思想认识,增强做好学校安全工作的责任感,二是强化责任落实,进一步健全学校安全稳定工作体系,理顺工作机制。

9月2日上午第三、四节课,安管办又精心组织上好开学安全教育第一课。提高每一个学生的安全意识和自我保护能力,为学生播下“安全种子”。安管办通过印发材料、观看视频的形式就交通安全,饮食卫生安全,防火、防盗安全,秋季传染病安全,体育活动安全,防溺水安全,防雷安全以及心理健康、遵纪守法等方面向全体学生进行了宣传和教。

通过这一系列措施,使学生在开学伊始就能牢固树立“安全第一”的思想,真正把安全工作落到实处,使新学期的校园安全、和谐。

(金殿居 朱俊峰)

市“两学一做”学习教育督察组到青少年宫督查指导

本报讯 8月30日,以市委宣传部副调研员褚洪涛为组长的市“两学一做”学习教育督察组莅临青少年宫,团市委统战组织部部长秦军同志陪同督查。

青少年宫主任孙守军就学习教育、示范点创建等方面向督察组做了简要汇报。督察组详细查看了党建宣传橱窗,党风廉政建设和党建文化长廊等建设情况,实地查看了党支部办公室、党员活动室等党员活动场所,重点查阅了青少年宫“两学一做”学习计划表、资料及学习日记等落实上级学习教育工作部署和基层党建的有关文件资料。

督察组对青少年宫的学习教育和党建工作给予了认可,称有亮点,有特色。青少年宫也将以这次督查为契机,推动“两学一做”学习教育深入开展,促进党建工作全面提高。(雷天梅 李鹏)

赵辛街小学召开安全教育主题班会

滕州讯 为增强学生的安全意识,开学第一天下午,界河镇赵辛街小学组织各班举行了“安全教育”主题班会。各班主任对“安全教育”班会课做了充分的准备,通过讲真实事件、提安全问题、读安全常识、观看安全教育视频等形式对学生进行一次全面的安全教育,提高大家防火、防盗、防骗、防食物中毒及防交通事故的意识和能力。(生兆东)

马楼小学开展交通安全教育

滕州讯 新学期开学第一天,界河镇马楼小学坚持安全第一,立足学校紧邻大路的实际,开展了交通安全教育。各班老师进行了安全教育强调了交通安全常识。一年级班主任针对刚入学,重点教育学生如何在马路上行走,如何认识交通标志、如何乘车等知识,提高大家的交通安全意识。倡议师生文明出行,安全出行。(吕庆纯)

进入开学季 步入成功门 枣庄十五中举行隆重入学仪式



本报讯 又是一年开学季,枣庄市第十五中学在结束上一个收获季后,又迎来新一季希望和憧憬。

9月1日,新学期开学第一天,枣庄十五中在举行完新学期第一次升旗仪式后,为新一届七年级同学举行了隆重的人学仪式。仪式开始,首先由八年级学生代表带领新同学进行入学宣誓:我是枣庄十五中

的学生,我为在这里学习感到自豪!我要亲近美德,纯洁心灵;心有快乐,灿烂笑容;成长的我,执着于小小的进步;奋斗的我,追逐大大的梦想。随后,邓淇校长把开启成功之门的金钥匙递交到新同学代表手中。紧接着,七年级新同学依次在金钥匙的引领下步入成功门,开启新征程,起航新人生。(王华慨 摄影报道)



本报讯 9月1日,在枣庄市市中区东湖小学一年级五班,老师吴坤(左一)在给学生发新课本。(吉喆 焦兴田 摄影报道)

中兴小学新教师岗前培训如火如荼

市中讯 为加强对青年教师的培养,使新教师尽快熟悉有关教育教学法规和教育教学环境,掌握教学新方式、新手段,缩短职业角色转换期,尽快形成新的教育教学能力,适应教育教学工作,8月23日-24日,市中区中兴小学举行了新教师的岗前培训会,该校全体即将上岗的新教师和部分骨干教师参加了培训。

此次培训坚持“集中培训和自主学习相结合、专题辅导和研讨交流相结合、理论学习和实际应用相结合”的原则,从教育教学理论、学科教学常规与技能、教学基本功等三个模块进行,向即将入职的新教师传递了新的教育教学理念,引导新教师将理论运用于实践,尽快掌握教学基本技能,提高教育教学能力。培训过程中,虽然天气炎热,但参加培训的老师们都表现出极高的学习热情,认真听讲,认真做好笔记,积极参与互动。该校骨干教师就语文、数学、英语等学科进行了示范教学,使新教师尽快转变角色,迅速提高驾御课堂的能力。同时,聘请专业书法教师对教师的教学基本功——粉笔字书写进行现场指

导,让全体新教师受益匪浅。此次岗前培训安排及时,培训内容贴近实际,收到了良好效果。参训老师被崭新的教育理念和先进的教学模式所触动,深深感到了加强学习的重要性,表示将在今后的教

学中,立足本职工作,不断加强学习,转变观念,积极实践新课改,以实际行动投身学校教育教学工作,为中兴小学实现新的跨越式发展贡献自己的力量。

(侯倩 摄影报道)



家校共建心连心 共铸食品安全盾 翼云中学举办学校食堂开放日活动

山亭讯 为了进一步做好学校食堂的食品安全管理及家校共建工作,日前,山亭区翼云中学联合山亭区药品监督管理局、山亭区教育局,举办了学校食堂开放日的活动。

首先学校领导和食药监的工作人员与家长、其他学校代表进行了座谈,就翼云中学食堂管理及食品安全问题进行了沟通交流和经验介绍。随后参观了学校学生食堂,食堂管理员对食堂食品原材料采购、加工流程、单据留存和食品留样等方面进行了讲解,向家长们讲解了保障食堂卫生清洁、食品健康安全的相关知识,并与家长们就保障学校食堂的相关工作进行了交流,希望家长们参与到学校食堂的监督管理工作中,为孩子们饮食安全保驾护航。干净整洁的卫生条件赢得了家长们的一致赞誉。(王其振)

界河镇中心幼儿园举行开学典礼

滕州讯 9月1日,界河镇中心幼儿园迎来了开学第一天。早上9点,全园师生聚集在操场上,举行了“开学典礼”!整个典礼凸现了“仪式之礼”在幼儿园中的践行,描绘了以礼促进孩子全面发展的蓝图。典礼结束后,各班组织孩子们开展了安全教育活动,联系在园生活强调安全注意事项,提醒孩子将安全牢记在心,保障安全。(颜洪甜)

薛城实小召开师德师风建设动员会

薛城讯 近日,薛城区实验小学召开了“深化师德师风建设,争做‘四有’好老师”教育动员会。会议提出,坚持立德树人的根本任务,坚持问题导向,创新师德教育,建立健全师德教育长效机制,全面推进“深化师德师风建设,争做‘四有’好老师”教育活动的深入开展。会议要求全体教师必须提高思想觉悟,积极查找自身和别人的师德师风问题。该活动促进了学校教师“人人当先进,个个学楷模”良好氛围的形成。(孙中兴)

徐营小学开展“学守则讲安全”活动

滕州讯 新学期伊始,界河镇徐营小学重视学生纪律安全教育,开展了“学守则讲安全”教育活动。各班以组织学习背诵《小学生守则》为活动载体,加强学生安全守纪的意识,强化学生的一日常规和养成教育,提高安全意识。通过国旗下讲话、主题班会、板报等形式营造氛围,宣传解读《小学生守则》内容,让学生遵守纪律即是保证安全。(侯成勇)

家长志愿者为文化路小学东校添风采



市中讯 9月2日,文化路小学东校首批家长志愿者一大早就已经在校门口的岗位上执勤,疏导停滞在校门口的家长离开,督促学生赶快进校。这些家长志愿者们尽职尽责,热情细心,赢得了周围众多家长的支持和赞许的目光。大家积极配合,学校门口虽然正值上班高峰期,车流量大,但秩序井然,彰显了家长朋友们对规范学生工作的理解和支持,他们认真履职的身影和奉献精神也成为了文化路小学东校门口一处崭新的风景。(王夫阔 摄影报道)